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29-го липня 2018 
 
Надзвичайному і Повноважному  
Послу України в  Австралії 
Кулініч М.А 
 

Вельмишановний Пане Посол! 
 
Союз Українських Організацій Австралії (СУОА) в імені  української громади 

Австралії висловлює стурбованість антиукраїнською пропагандивною діяльністю 
«Телеканалу «Інтер», що веде мовлення на території України і тому глибоко обурені 
нещодавнім рішенням Національної ради з питань телебачення і радіомовлення щодо 
продовження ліцензії на мовлення телеканалу ще на 7 років. 

 
У той час, коли весь цивілізований світ засуджує агресію Російської Федерації, 

накладає численні санкції, підтримує Україну у війні, протидіє російським інформаційним 
атакам, зокрема обмежує трансляцію інформаційного пропагандивного ресурсу «Russia 
Today», в Україні телеканал «Інтер» вільно продовжує своє мовлення, не дивлячись на 
численні протести громадськості. 

 
Ми повністю поділяємо думку активістів Національної ініціативи «Стоп Реванш», яка 

викладена у відповідній заяві (додаємо до цього листа ).  
  
Суспільна напруга навколо діяльності «Телеканалу «Інтер» зростає. 
 
Наша громада в Австралії спрямовує свою основну працю на підтримку воюючої 

України на міжнародній арені, утвердженні її авторитету та спонуканні міжнародної 
спільноти у протидії російським ворожим впливам у військовій, економічній, гуманітарній та 
інформаційній сферах. Неприпустимо, що в Україні діє телеканал, що підриває 
інформаційну безпеку всередині держави.  

 
Таке рішення шкодить іміджу України та послаблює позиції українства в усьому світі. 
 
Управа СУОА   вважає, що працівники каналу «Інтер» остаточно втратили право 

називати себе журналістами, а сам канал – українським медіа. Тож ми закликаємо Вас, 
Вельмишановний Пане посол, поінформувати Міністерство закордонних справ 
України та Національну раду з питань телебачення і радіомовлення про наш рішучий 
протест проти діяльності телеканалу «Інтер» як рупора російської пропаганди та 
відповідного рішення щодо продовження ліцензії. 

 
Ми вимагаємо від держави Україна вжити реальних заходів та припинити 

мовлення «Телеканалу «Інтер».  
 
 
За управу СУОА 

 
 
 
 

Стефан Романів   
Голова  


